2018 年 9 月 5 日 株式会社アドベンチャー

国内レンタカー予約「skyticket レンタカー」を運営するアドベンチャー、2018年8月のレンタカー予約の申込金額・件数、昨年同月比において申込件数222%、申込金額236%を達成

株式会社アドベンチャー(本社:東京都渋谷区、代表取締役:中村俊一、以下 当社)は、国内レンタカー予約「skyticket レンタカー」(https://skyticket.jp/rentacar/)において2018年8月の月次のレンタカー申込件数が14,745件、また申込金額が228,227,078円となり、前年同月比においては申込件数が222%増、申込金額が236%増と成長しておりますのでお知らせします。

この度、2018 年 8 月の月次集計で国内レンタカー予約の申込件数が 14,745 件、申込金額が 228,227,078 円となり、昨年同月比においても申込件数が 222%増、申込金額が 236%増となりました。 また、申込件数は skyticket レンタカーのサービス立ち上げ後、2018 年 6 月 7 日に発表しました 2018 年 5 月に

【詳細】

•記録月:2018年8月

申込件数:14,745 件 (昨年同月:6,621 件 同月比:222%)

係る月次のお知らせ以降、過去最高を更新しております。

·申込金額: 228,227,078 円 (昨年同月: 96,323,987 円 同月比: 236%)

【過去最高申込件数】

·記録月:2018年5月 ·申込件数:8,269件

上記数字はあくまでも速報値でございます。決算発表時の数値と異なることがあるため、あらかじめご了承ください。

当社では、今後も国内外のより多くのお客様にご利用いただけるよう、使いやすいサービスを目指し邁進いたします。

【アドベンチャーについて】

アドベンチャーは、航空券予約販売サイト「skyticket」を運営する OTA(オンライントラベルエージェント)です。 「skyticket」は 32 言語で、LCC を含めた世界の航空会社の最安値航空券を提供しています。

会社名:株式会社アドベンチャー

本社所在地:東京都渋谷区恵比寿 4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー24F

代表取締役 :中村 俊一

設立 : 2006 年 12 月 21 日

会社 URL: https://jp.adventurekk.com/

skyticket URL : https://skyticket.jp/

<本件に関する報道関係者お問い合わせ先>

株式会社アドベンチャー 担当:春木

TEL: 03-6277-0515/FAX: 03-6277-0490/E-mail: support@adventure-inc.co.jp

営業時間 平日)10:00~19:00、土日祝)休み